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ATA Nº 34/2007 – Primeira Sessão Ordinária do Sexto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Gurupi, realizado em 03 de setembro de 2007, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, 

centro. Às 20hs23min havendo número legal de Vereadores para 

abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, 

Vereadora Rita Andrade declarou aberta a presente sessão 

ordinária, e convidou o Vereador Raimundo Feitosa para fazer a 
leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em 

seguida a Senhora Presidente convidou para fazer parte da mesa o 

Vereador licenciado Kita Maciel, os deputados estaduais Eli Borges 
e Josi Nunes. Dando prosseguimento a senhora Presidente 

convidou o suplente de Vereador Pr. João Gomes para fazer seu 

termo de juramento, logo após o juramento a senhora Presidente 
deu posse ao Suplente de Vereador Pr. João Gomes em lugar do 

Vereador licenciado Kita Maciel, que se afastou do cargo por 

motivos pessoais pelo prazo de 91 dias, depois de empossado o 
Vereador Pr. João Gomes fez uso da palavra, em seguida a 

senhora Presidente solicitou ao Assessor Regimental que lavrasse 

em livro próprio o termo de posse do vereador, e pediu ao 
Vereador hora empossado que tomasse assento em sua cadeira. 

Como o expediente estava muito extenso e o horário poderia 

ultrapassar o permitido a senhora Presidente usando de suas 
prerrogativas legais e regimentais dispensou o expediente, 

encaminhando todos os projetos de lei para as comissões 

competentes para seus devidos pareceres e passando os trabalhos 
para o Grande Expediente, usando a palavra por ordem de 

inscrição o Vereador licenciado Kita Maciel, o Deputado Estadual Eli 

Borges, o Vereador Raimundo Feitosa, que solicitou que constasse 
em ata a presença honrosa do funcionário público, Álvaro Xavier 

de Oliveira, em seguida fez uso da palavra os vereadores Cabo 

Carlos, Gilmar Arruda, Adalberto Antero, Lázaro Ribeiro, Marta 
Barbosa, que solicitou também que constasse como visita honrosa 

a presença da Assessora da Dep. Josi Nunes, Mirian Lustosa 

Ribeiro, também fizeram o uso da palavra os vereadores Zé 
Henrique, Gilberto Arruda e finalizando a Deputada Estadual Josi 

Nunes. Após os pronunciamentos a senhora presidente suspendeu 
a sessão por cinco minutos para recomposição da mesa. Dando 

início aos trabalhos a senhora Presidente solicitou ao Assessor 

Regimental que fizesse a leitura das Atas das sessões anteriores, 

que depois de discutidas e votadas, foram aprovadas por 

unanimidade. A Senhora Presidente passou os trabalhos para a 

Ordem do dia, solicitando ao 1º secretário da mesa Vereador Cabo 
Carlos para fazer a leitura das matérias. ITEM 01: PARECER Nº 

11, DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 12/2007, DE 09 DE MAIO DE 
2007. INTERESSADO: Ver. Zé Henrique. PARECER: Pela 

aprovação. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. ITEM 02: PROJETO DE LEI 
Nº012/07, DE 09 DE MAIO DE 2007. AUTOR: Ver. Zé 
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Henrique. ASSUNTO: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da 
Secretaria Municipal de Saúde publicar no site oficial da Prefeitura 

Municipal de Gurupi e em todas as Unidades Básicas de Saúde, a 

relação de medicamentos de uso contínuo existentes, aqueles que 
estiverem em falta e o local onde encontrá-los na Rede Municipal 

de Saúde e dá outras providências”. O projeto foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade em 1ª 
votação. ITEM 03: PARECER Nº 10 DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE 

LEI Nº 15/2007, DE 13 DE AGOSTO DE 2007. 
INTERESSADO: Ver. Cabo Carlos. PARECER: Pela Aprovação da 

matéria. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. ITEM 04: DE LEI Nº 15/2007, DE 
13 DE AGOSTO DE 2007. AUTOR: Ver. Cabo Carlos. ASSUNTO: 

“Dispõe sobre a declaração da Associação dos Centros de 

Formação de Condutores de Gurupi de utilidade pública para os 
devidos fins legais e dá outras providências”. O projeto foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. Não havendo mais nada a tratar na Ordem do Dia 
e todos os inscritos nas considerações finas declinara do uso da 

palavra, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos os 

presentes e convidou a todos a comparecerem a próxima sessão 
ordinária a ser realizada dia cinco do corrente mês, como não 

havia nada mais a tratar, a senhora Presidente declarou encerrada 

a presente Sessão Ordinária, às 22hs30min. Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Rita Andrade como Presidente, 

Cabo Carlos do PT como 1º Secretário, Adalberto Antero do PSDB, 

Gilberto Arruda da PTB, Gilmar Arruda, Pr. João Gomes do PMDB, 
Lázaro Ribeiro do PTB, Marta Barbosa do DEM, Raimundo Feitosa 

do PSC e Zé Henrique do PV. O teor completo das manifestações e 

apartes encontra-se gravados em CD de nº 34/2007, o qual passa 
a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 

Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 

aos 03 dias do mês de setembro de dois mil e sete.  
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